Osompia
Oéne 10

A. Zopuminpdote Tov Tivaka

eglomon o HELOG B" nérog dyvooToc dyvootol 6pot | yvwotol 6pot

-2x+3=2x-1

3y-3-2=3y-2

2v-1=2-3v-4

B. Na ypayete oto t€Tpddio cag tov aptuod g podTaong Kot dimha tnv £voeitn Zmeto av eival coot 1
v évoeitn AdBog av givor Adboc.
1. H avicwon x+2012>x+2013 aAnbedet yio kdOe tiun tov X
2. V2+43=1+/5
3. H &&iowon 0x=5 ivar advvon
4. H xhon g evbetag y=3x+5 givar 5
5. vV—25=-5
I'. Na emAééete v oot amdvinor o€ KAOe Lo amd TIG TUPUKAT® EPMTNGELS
1.Evag ap1Budg X yio to omoio ivatl X =25 givon o:

a)l2,5 B)50 v)-5 d) 625
2.Amo tovg endpuevoug apBuotg dppntog ivat o
W)V16 9 7)12,51 V3
P.l3

3.ITotwa amd Tig mapokdatm gvbeieg diépyetar amd to onueio (-2,4)

o)y=-2X B) y=2x v) y=-2x+1 0) y=2x-1
4.H evbeia y=x+1 eivon mapdAinin pe v

o) y=-2X B) y=2x+1 Y) Y=X+2 0)y=4x-3

Ofpna 20

A. 210 duthavo oynua
1. T eidovg yovieg eivor | kaOe pa amd Tig ¢,m,0
2. Na ypayeTe TIG GYEGELS TOV GLVOEOLV TOL O,®,0

B. No copuminpwbei o mivakag

[TM0Bog mhevpav (v) T'ovia Kavovikot [HoAvydvoou (@) Kevtpum I'ovia Koavovikov
IToAvydvou (o)
10
150°
15°
r. Noa copuminpdoete Ta Keva pe féon to dmiavo oynpo.
nuB = oo =
. 2_

epB = BI"=

7] 5




Acknoesig

Oépno 10
a) Na Avbein e&icwon MXT_Z) —x= @ — %
B) Av n mupomave e&icwon ke aviswon =2 + 1 < ZE2D 4 FE2 o0y xoweg Mooeig va Bpedein

axépoun OETIKN TN TOL O

r Oéna 20

210 dumhavo oynua to tpiyovo ABI eivat icookeréc pe AI'=BI',AB=8 kot
nud = g Na Bpebotv
a) To punkog e Al

135° K B) To unkog g AA
v) To gupado kou n mepipetpog tov AIBA

: Ofnae 30

10 duthavo oynua divetan 6tt AI=15,BI'=8,AB=17.Av (ABI')=24 101¢
a) Na oerydeil 6t Tpiywvo BI'A givon opBoydvio

B) Na Bpebet to punkog g mAievpd AB

v) To gufadd 1oV GKIUGUEVOL GYLLOTOG

e No anavtioete o€ éva 0épa Osopiag amd To S0 Kol oe VO
OOKNGELS oo TIC TPELG
e Ola ta Bépata eival 16000vapa,




